

## **Referat fra styremøte 15.12.22 kl 19.00.**

Til stede: Odd Kåre Lien, Annlaug Gjerde, Johan Elias Åkre, Marja-Riikka Koivonen

Forfall: Mona Janne Johansen, Ester Tautra, Svein Arve Frostad

### **Sak 21/22 Årsmøte**

Årsmøte blir 21.3.23. Vi legger ut varsel om dette på hjemmesiden og FB-siden.

### **Sak 22/22 Valpeshow**

Vi ser på muligheten for å arrangere valpeshow til høsten

### **Oppfølging av tidligere saker**

**Sak 20/22 Markeringsfest for 20 årsjubileet.** – Klubben har hatt 20-årsjubileum som vi ikke har fått feiret. Vi planlegger jubileumsfest den 4.februar. Vi leier idrettshuset på Furland.

### **Sak 15/22 Kurs våren 2023**

Vi planlegger å arrangere følgende kurs, om det er nok interesse:

#### Helgekurs:

Blodsporkurs

Rallykurs, videregående

Rallykurs, nybegynner

Nosework

Agility

Handlerkurs (utstilling)

#### Kurs ukedager:

Valpekurs

Kontakt og passeringskurs

Apellmerke/brosjemerke-kurs.

Medlemsmøte med foredrag/tema.

### **Sak 20/22 Eventuelt**

\*Vi må kjøpe inn ekstra sett med Rallyskilt.

\* Vi kjøper inn disselvarmer for å få snøen til å smelte av fortere på taket av hallen.

\* Vi tar kontakt med Furland IL og hører om de trenger dugnadshjelp i forbindelse med kjøkkenfornyelsen.